
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3 Übernachtungen im ***/****Hotel

- 3 x Frühstücksbuffet

- Reiseleitung

- Kommentierte Stadtrundfahrt inklusive Bootsfahrt

(Wert EUR 18,-) auf der Seine (mit Audioguide)

- Lichterfahrt am Abend

- 1 Stadtplan pro Zimmer

- Ortstaxe (Wert ca. EUR 6,-)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tour Montparnasse (beste Aussicht auf

Paris)

15 €

Musée Grévin (Wachsfigurenkabinett,

undatiertes Ticket)

22 €

Revuetheater/Cabaret Paradis Latin

(inkl. 1 Glas Champagner)

85 €

Spaziergang mit Reiseleiter „Passagen

von Paris“

15 €

Preis:

28.10.2023 - 31.10.2023 - Mittelklassehotel in Paris

Pro Person im Doppelzimmer 325 €

Pro Person im Dreibettzimmer 325 €

Pro Person im Einzelzimmer 460 €

Städtereise nach Paris - 4 Tage

Erkunden Sie bei dieser Städtereise die Weltstadt Paris - ein Stadt mit vielen

Facetten! Im Reisepreis sind neben der Busfahrt 3 Übernachtungen im Hotel

und eine Stadtrundfahrt inklusive!

Busreise nach Paris für 4 Tage!

Erleben Sie die faszinierende Metropole Frankreichs bei

dieser inspirierenden Reise. Entdecken Sie die vielen

Facetten der bekannten Weltstadt, inklusive einer

großen, kommentierten Stadtrundfahrt. Paris, ein

Gesamtkunstwerk und ein Fest fürs Leben!

Programmablauf der Städtereise nach Paris:

1. Tag: Abfahrt ab Zaberfeld am Morgen (weitere

Abfahrtsorte buchbar) mit Ankunft in Paris am

Nachmittag und Zimmerverteilung. Am Abend

unternehmen Sie mit der Reiseleitung einen

Spaziergang durch das Künstlerviertel Montmartre auf

dem gleichnamigen Hügel mit dem belebten Place du

Tertre und der weißen Basilika Sacré-Cœur (Anfahrt mit

öfftl. Verkehrsmitteln).

2. Tag: Kommentierte Stadtrundfahrt inklusive

Bootsfahrt (mit Audioguide) auf der Seine. Sie sehen

die bedeutendsten Sehenswürdigkeiten wie Louvre,

die Champs-Élysées mit dem Arc de Triomphe, den

Eiffelturm, die „Ile de la Cité“ mit der Notre-Dame. Das

Programm endet direkt am Eiffelturm mit der

Bootsfahrt. Erleben Sie zahlreiche Sehenswürdigkeiten

aus einer anderen Perspektive. Am Nachmittag

Gelegenheit zum Spaziergang mit unserer Reiseleitung

durch das historische Paris: Pantheon, Universität

Sorbonne, Jardin du Luxembourg, Sainte Chapelle und

Notre Dame. Für den Abend empfehlen wir Ihnen den

Besuch des Revuetheaters Paradis Latin (€ 85,- p.P.,

inkl. 1 Glas Champagner) oder das Ausgehen z.B. im

Quartier Latin, Marais oder Montparnasse.

3. Tag: Der Vormittag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Fahren Sie zum Beispiel zur „Opera“ und

unternehmen Sie einen Einkaufsbummel in den

nahgelegenen Kaufhäusern, den „Grand magasins de

Paris“ wie z.B. Galéries Lafayette. Am Nachmittag

optional buchbar: Spaziergang mit der Reiseleitung

„Die Passagen von Paris“ (€ 15,- p.P.): Ein geführter

Rundgang durch die malerischen Einkaufspassagen

und Galerien aus dem 19. Jahrhundert. Am Abend

Lichterfahrt durch das illuminierte Paris mit

Gelegenheit zur Auffahrt auf den 209 Meter hohen Tour

Montparnasse, von dessen Spitze aus Sie einen

herrlichen Ausblick über die ganze Stadt genießen

können (Tour Montparnasse + € 15,- p.P.).

4. Tag: Am Vormittag Gelegenheit zum Spaziergang

von der Bastille in das Marais-Viertel für einen letzten

Stadtbummel. Alternativ können Sie einen

Museumsbesuch (Louvre, Musée Grévin o.Ä.)

unternehmen. Um 13.00 Uhr Heimreise mit Rückkehr

an Ihren Ausgangsort am Abend.

Folgende Zusatzprogramme sind buchbar:

Tour Montparnasse (beste Aussicht auf Paris) €

15,- p.P.

Musée Grévin (Wachsfigurenkabinett, sehr

sehenswert; undatiertes Ticket)€ 22,- p.P.

Revuetheater/Cabaret Paradis Latin (inkl. 1 Glas

Champagner) € 85,- p.P.

Spaziergang mit Reiseleiter „Passagen von

Paris“ € 15,- p.P.

 

Reiseveranstalter:

IKARUS Reisen

Mittelklassehotel in Paris

Gutes Mittelklassehotel (z.B. Hotel Mercure oder Hotel

Courtyard by Marriott) in verkehrsgünstiger Lage im

Metrobereich. Alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC,

Sat.-TV und Telefon. Sie buchen Übernachtung mit

Frühstücksbuffet.
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